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B4_E8_80_83_c73_648830.htm 1. 使生产者与生产资料相分离，

将货币资本迅速集中于少数人手中的历史过程就是 ( 本题难

度系数为 0.7)() A. 资本积累 B. 资本积聚 C. 资本原始积累 D. 

资本集中 2. 揭示资本主义生产方式本质的历史和逻辑的出发

点是 ( 本题难度系数为 0.6)() A. 对商品和商品生产进行研究 B.

对自然经济进行研究 C. 对生产力进行研究 D. 对生产关系进

行研究 3. 在资本主义国家的对内职能中，最主要的职能是 ( 

本题难度系数为 0.7)() A. 经济管理职能 B. 社会协调职能 C. 政

治统治职能 D. 宏观调控职能 4. 资本主义国家法律制度的核心

是 ( 本题难度系数为 0.7)() A. 政党制度 B. 选举制度 C. 宪法 D. 

政权组织制度 5. 人类迄今为止经历过的社会经济的基本形态

是 ( 本题难度系数为 0.7)() A. 自然经济和商品经济 B. 商品经

济与市场经济 C. 公有制经济与非公有制经济 D. 国内经济和

国际经济 6. 商品价值量的多少是由 ( 本题难度系数为 0.8)() A.

商品的供求状况决定的 B. 生产商品的劳动时间决定的 C. 商品

生产者的个别劳动时间决定的 D. 生产商品的社会必要劳动时

间决定的 7. 价值是商品的 ( 本题难度系数为 0.8)() A. 自然属

性 B. 社会属性 C. 物质属性 D. 一般属性 8. 商品的二因素是对

立统一的，这对矛盾的解决有赖于 ( 本题难度系数为 0.6)() A. 

劳动生产率的不断提高 B. 商品物质实体的消亡 C. 商品交换的

实现 D. 货币的出现并充当交换媒介 9. 商品的二因素是由 ( 本

题难度系数为 0.6)() A. 商品的自然属性决定的 B. 生产商品的

劳动二重性决定的 C. 生产资料私有制决定的 D. 资本主义基



本矛盾决定的 10. 形成商品价值的劳动是 ( 本题难度系数为

0.5)() A. 抽象劳动 B. 具体劳动 C. 脑力劳动 D. 体力劳动 编辑
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